

合肥出租车起步价涨至10元？ 物价局：年内不可能调整价格

星报讯(记者 王玉) “10月份，合肥的出租车又要上调两块钱，由现在的起步价6元上调到8元，加上燃油费2元，合肥的出租车起步价从下月就变成了10元。”昨日清晨，这条消息瞬间在网络上快速传阅，许多合肥本地读者也致电本报新闻热线，询问这条消息是否属实。

目前合肥市出租车普通车型起步价6元(2.5公里)，燃油附加费同步收取2元；豪华车型起步价8元(2.5公里)，燃油附加

费同步收取1元。

如果按照传闻发出的起步价上涨消息，合肥的出租车起步价就将提高到10元了。记者接到读者的询问后，立即前往合肥市物价局进行采访核实。

据合肥市物价局新闻发言人潘曙生介绍，根据省政府年初下发的“十六条”规定，今年内不会出涨价政策。

潘曙生告诉记者，即使有情况发生变化，因出租车价格属于政府定价，所以也必须按照听证办法进行听证程序。目

前合肥市没有启动有关出租车运价的相关程序，也没有制定出租车调价方案，更不用谈举行听证会了。就是要召开听证会，前后程序也要1个多月时间。因此，在短时间内，不会对合肥出租车价格进行调整。10月份，合肥出租车起步价10元，应该不会出现问题。

据悉，未来，合肥的出租车运价可能会提出燃料附加费取消，并轨到起步价里面同步收取，但是目前只是个意向，没有出台任何办法。

中国黄山国际旅游节 下周开幕

星报讯(记者 董艳芬) 记者昨日获悉，9月22日~25日，第十五届中国黄山国际旅游节暨徽文化节在黄山新安江畔拉开帷幕，活动期间，主办方将推出10道“旅游大餐”以饗海内外游客。

据了解，这10项活动分别包括：第十五届中国黄山国际旅游节暨徽文化节开幕式、2011年全国龙舟邀请赛暨黄山市首届新安江龙舟赛、第八届皖浙赣闽四省民间艺术节、“智慧黄山·精品旅游”官方网站上线启动仪式、黄山市旅游“三进”营销论坛、“徽州大观园”——新安江湖边古村落展览展示、2011中国·黄山旅游地产展示会、徽菜美食节、金秋黄山、天高云淡——千辆大巴畅游黄山、玫瑰婚典——黄山香茗之旅。

据悉，“黄山节”自1991年起已成功举办14届。与往年所不同的是，本届黄山国际旅游节期间，省旅游局还将在此举行旅游项目投资洽谈会，我省7大类187个旅游项目集中“找婆家”。

“十一”出游，费用最高涨四成

价格日日变，9月30日发团比9月27日多掏1800元



记者 董艳芬

距离“十一”黄金周不到半个月时间，省城旅行社早已打响了“长假收客战”。记者昨日采访了解到，国庆期间的出境游欧美长线已经售罄，而4~5天的东南亚产品正在热销中；国内游方面，则处预热阶段，预计在9月20日左右出现报名高峰。

住宿、交通涨价，“十一”出游多掏两成钱

“真没想到酒店‘十一’的价格涨了这么多，就连普通的家庭旅馆住宿费用也要260元/晚，比平时涨了3倍多。”在省城一家媒体工作的樊女士告诉记者，本计划在“十一”小长假自助去湘西凤凰旅游，一问当地的酒店价格着实吓了一跳。

由于酒店住宿价格猛涨，“十一”出游团费水涨船高。安徽环球国际旅行社国内计调经理夏文军告诉记者，除了酒店价格上涨外，热门景区的机票折扣优惠也少了。国庆出游，团费要比平时多两成左右。

“中秋一结束，就有不少市民咨询国

庆出游线路了，预计报名国内长线出游高峰期在9月20日左右，短线报名高峰期将会在9月25日前后。”夏文军告诉记者，从目前的咨询情况来看，北京、九寨沟、四川、新疆、海南是国内长线的国庆“主力”；而短线游则集中在华东地区。

台湾游火得不行，游客组团量增了40%

与“慢热”的国内游相比，出境游显得热闹得多。记者昨从省中青旅了解到，该旅行社国庆期间的欧美、台湾游产品已经售罄，4~5天的东南亚游则正在热销中。

而由于机票、地接费用的增加，港澳游的团费也增加了2~3成，台湾游的费

用则更是涨了40%，其中，省城一家旅行社9月30日推出的“直飞台湾环岛8日游”报价已到8680元/人，比9月27日同样的行程团费贵了1800多元。

不过，即便是价格比平日高出很多，但选择赴台游的市民仍不在少数。“十一”

赴台游机位一票难求。“今年国庆，我们仅赴台游产品就推了6团队，所有团位销售一空，游客接待量比去年同期增了4成。”省中青旅台湾部产品经理赵春旺告诉记者，目前该旅行社赴台游线路已经预约到今年的十月中下旬。

沃行天下，沃爱安徽

——安徽联通无线城市暨行业应用巡展合肥站隆重举行

徽联通行业应用是基于沃3G移动互联网、具有安徽特色的各类新型信息化应用，致力于打造属于安徽人民的“无线城市”；安徽联通紧随时代发展脉搏，把握“信息化和工业化不断融合”精髓，使“两化融合”成为

转变经济增长和社会发展方式的助推器。

本次活动在环节设置上充满科技感，全触屏的签到墙、sim卡启动仪式、LED鼓表演等无不体现了“科技改变生活”的观点与安徽联通“创新改变世界”的企业理念。

安徽联通行业应用巡展合肥站活动是全省系列巡展的启动仪式，据悉，安徽联通将会在全省承办9场无线城市行业应用巡展，并在两个月内完成。届时，全省人民都有机会体验通信技术的发展与3G时代的到来给工作、生活带来的改变，亲身体会“无线城市”的概念。

中环城携手168名校 打造合肥顶级教育大盘

“孟爸孟妈”源于典故“孟母三迁”指为孩子接受更好教育而搬家的父母。

据了解，合肥一六八学校是由合肥市教育局整合一中、六中、八中三所省级示范高中后创办的一所现代化寄宿制学校，隶属合肥市教育局。是合肥市唯一一所连续五年荣获合肥市高考一等奖的学校。

学校甚至超出本部的配置资源。

同时，安大幼儿园也已经入住中环城，该园为省级一类公办幼儿园、合肥幼儿教师教育实践基地、省直机关十佳幼儿园。另外项目周边中锐国际学校、润安公学、芙蓉小学、芙蓉路幼儿园、六十八中、大学城等环伺左右，优质教育链“串”起优质学校集群区，一站式国际化专属教育，全程呵护下一代的成长。



足成熟大盘领航者的地位，造城运动从教育先行，构筑合肥顶级教育大盘，以绝无仅有的社区全程名校配备，吸引着越来越多的购房者。

中环城以70万㎡世界融合体的姿态立